

Prodáváme výhradně LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemůže vám nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte od nás ochotné a okamžité služby a plnou váhu, ať objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou uslužni ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,

Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 378

Pravou českou ... Vlastní

GROCERII

Jos. Novák

v č. 1252 již. 13 ul.

Hojný výběr čerstvé zeleniny, zeleniny, zelenin, atd. za ceny mírné.

Z NAŠEHO MĚSTA.

-- Léčárna paně Čermáková jest nyní šur přestěhována do vedlejší severně ležící budovy, vedle modního závodu pí. Hynkové.

V noci na čtvrtek vylopuena byla pokladna v místnostech Mogy Bernsteina na 14. a Farnam ulici, kterýž králem pouličních prodáváčů novin považován jest a kterýž mimo tohoto zaměstnání čistírnu obuvi v místě tom vydržuje. Z pokladny ukradeno \$100 na notovosti a různé cenné listiny. Po lupičích není dosud stopy.

Až půjdete na Kubu aneb na Filipa (Filipíny), nechte si upécti buchty ze Zvončkovy mouky. K dostání všude. 75t

Ve čtvrtek večer utopil při koupání poblíže mostu U. P. dráhy 12letý černoušek L. Jefferies. Týž koupal se ještě s několika soudruhy, když tu poněkud dále od břehu se odvážil a prudkým proudem zachvácen a pod hladinu stržen byl. Jefferies byl sirotkem a vydržován byl jednou známou rodinou. Mrtvola jeho nalezena nebyla.

Hostinec první třídy

vlastní Vác. Šebek na rohu 9t a Pacific ul., pouze půl bloku jižně od B. & M. nádraží. Krajané, kteří Omahu navštíví mohou tam zanechat svá zavazadla, psátí dopisy a vůbec nalezou tu vše možné pohodlí. Že na výtečném omažském ležáku a dobrých doutníkách chybět nebude, za to vám ručí váš Vác. Šebek. dt71-1m

Jen jsem tam jednou vlezl a byl jsem bit jako pes, tak zpívá si asi farmer Bert Py, kterýž ve čtvrtek večer z Bradshaw, Nebr. na návštěvu výstavy do města našeho zavítal. Sotva že z vlaku totiž slezl, neměl nic jiného na práci, nežli okusit různé ony druhy piva, jež v městě našem se prodávají a při této výzkumné cestě své dostal se do hostince blíž 10. a Douglas, kdež stlučen a o peníze oloupen byl. V hostinci onom schází se totiž různá čeládka a když tato viděla, že Py značně peněz při sobě má, vrhla se na něj a téměř do bezvědomí jej stoukla a \$51 mu uzmula. K tomu ke všemu ještě nebožáka z místnosti vyhodili. Když Py k vědomí přišel, odebral se na policii, kde přepadení a oloupení své udal a na základě popisu jeho nalézali se záhy tři z darebáků za mřížemi.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

Die zprávy poštmistra pokračuje prodej zamississippičských kolků poštovních velice rychle, tak že zásoba, kterouž na ruce má, již v těchto dnech úplně prý vyčerpána bude. Jak velkou popřávka po známkách těchto jest, souditi lze nejlépe z toho, že jednou, jedinkou firmou zdejší v pátek 20,000 dvoucentových známek poštovních odkoupeno bylo.

V pátek vynešen v krajském soudě rozsudek soudcem Scottem

v případě žádosti podané lincolnským majitelem prádelny Woh Lee o vydání habeas corpus, kterýmž tři mladé Číňanky Kim, Yup a Qu Lun ze zajetí, v němž prý proti vůli své držány jsou, dostány býti měly. Během přelíčení nevedeno ve svědectví zcela ničeho, čímž by tvrzení žalodatele, jakoby děvčata ona k účelům nemravným do města našeho importována bývala, vzdor tomu však soudce Scott žádosti oné místa dal a děvčata do správy sl. Wyckoffové, kteráž před nedávnem vrátila se z Číny, kdež co misionářka působila, odkázal. Rozhodnutí toto o podstatu i soudce svědectvím misionářky této, neboť tato svědčila, že prý šatem, jakýmž děvčata tato oděna byla, označovány jsou v oné části Číny, kdež ona působila, ženštiny lehké, z čehož dovozována, že i tyto tři dívky do lehkého zboží přináležeti musí. Svědectví toto sice vyvracováno bylo svědky, kteříž tvrdili, že v různých částech říše čínské kroje rozdílnými jsou a že kroj, kterýmž v jedné části podobné lehké zboží označováno jest, v částech jiných i třídami těmi nejváženějšími nosen jest, leč tomu všemu soudce víry nedal a výpověď misionářky za bernou minci vzal. Když však dívky do bytu misionářky dopraveny a tato nevěděla, co s nimi si počítí, jednoduše vydržování jejich odepřela a proto z rozkazu soudcovy ponechány přes noc opět tam, kdež, dle rozhodnutí soudcovy mravní zkáza jim hrozila, totiž v dosavadním bytě na 13. a Chicago ul. V sobotu však soudce Scott si to rozmyslil a děvčata do okresního vězení poslal. Dlouho tam však nezůstaly, neboť soud spolkový požádal o vydání habeas corpus a jednání o žádosti té na dnes odpoledne položeno. Do té doby ponechány budou dívky pod správou maršála ve starém bytě svém, mezi spolukrajanými svými.

S nastalým teplým počasím zároveň vzrůstá i žízeň a každý zajde si rád na sklenku výtečného moku. FRANK PRANCL, 1268 jižní 13. ul., prodá vám sklenku výtečného moku Schlitzova, jež vás posilní. Že i ostatní s hostincem spojené jest třídy první, o tom může být každý ujištěn. 41-tf

Samovraždu spáchala v pátek dopoledne sl. Marion Williams-ova až do nedávna v úřadovně zápisníka krajského soudu zaměstnaná. Táž zaměstnaná byla psaními na stroji psacím, leč před nějakým časem ruka jí ochrnula následkem čehož ovšem k práci neschopnou se stala. Vyhledávána všemožnou pomocí lékařské, leč marně a tak konečně rozhodla se k návštěvě tety své, kdesi ve Wisconsinu usazené, kdež delším odpočinkem zotavení dosíci doufala. Při tom však účinkovala ztráta práce na ní tou měrou, že záměrně se stala a když v pátek dopoledne ku skládání věcí svých v bytě svém na 38. a California ul. přikročila, přišly jí pojednou na mysl myšlenky sebevražedné. Uchopivši revolver, střílela se do prsu a když kule žádané úlevy jí nepřinesla, uchopila břitvu, kterouž krk si podřízla. Přibuznými svými, u nichž bydlela, nalezena byla již jen co vychladlá mrtvola.

Ordinance, kterouž roční license v obnosu \$75 překupnickým lístkům železničním jest ukládána, přijde v dnech nejbližších před soud, tak aby ústavnost její byla soudně zjištěna. Jeden z překupníků, W. M. C. Norris, požádal totiž v pátek o vydání soudního zákazu, kterýmž městu zapovídáno by bylo do obchodních záležitostí jeho se místiti a stání na 25. června určeno. Žádost svou opodstatňuje Norris tím, že prý při provozování živnosti své jedná v mezích zákona, a že město žádného práva nemá do obchodních záležitostí jeho se místiti.

-- Nejlepší uhlí pro letní potřeby prodává I. Levy, 615 již. 13. ulice. DT 78-3m.

Národní výbor populistické strany odbýval schůzi svou ve čtvrtek a v pátek v městě našem a schůze tato, jak předem již očekáváno, byla velice bouřlivou. Jednalo se totiž o to, kdy národní konvence strany populistické odbývána býti má a při příležitosti té podniknuti stoupenci toho pravého populismu téměř zoufalý zápas o to, aby nadále strana populistická vystupovala co strana úplně samostatná a aby na žádné spojování s demokraty a střibrašskými republikány přistupováno nebylo. Zápas tento byl však od samého počátku beznadějným, neboť stoupenec spojení se se stranami dotyčnými byli u převážné většiny a tak nelze se co diviti, že ti praví populisté konečně byli poraženi a že usnešeno, by národní konvence ne později než 22. února v roce 1900 odbývána byla. Porážkou svou nebyli však praví populisté odstrašeni a ohlásili jednoduše odtržení své od strany stávající a v pořadí, kteráž hned po odročení se národního výboru populistického byla odbývána, bylo usnešeno svolati národní konvenci, za účelem navržení samostatného listu presidentského, na den 4. září t. r. do Cincinnati.

Jsou všeliké místnosti v městě den co den se vyskytující, největší však přízni těší se hostinec sokoła Havelky? A proč. Nejen, že nápoje jsou Number 1., je tu však v téže budově hotel, vedle divadlo Creightonovo, a vůbec vše, co se zamlouvá jak hostům, kteří město navštíví, tak i krajanům zdejším. Neopomeňte zmíněný hostinec navštívit, nenaleznete lepšího obslužení nikde. tf

V páteční schůzi školní rady přikročeno k volbě učitelů a školníků pro příští rok. Mezi učitelkami znovu jmenovanými nachází se slečna Anna Machova a mezi učitelkami náhradními slečna E. Rosická a Annie Svačinová. Za školníky jmenování opět pánové Frank Suchý pro školu Castellar a J. A. Kalina pro školu Lincoln.

O jeden důležitý sjezd, o kterémž téměř do poslední chvíle jsme nevěděli, máme v Omaze přítomně více. Odbývá jest tu totiž sjezd amerických cikánů a tábořiště jejich na Sherman Avenue a Locust ulici se nalezá. Jednou z prvých, kteří na místo sjezdu se dostavili, byla královna cikánská, paní Gustav Stanleyová, bývalá Mollie Freyerová, kteráž dostavila se první na místo, aby pro své věrné podané vše do náležitěho pořádku uvedla. Očekává se, že do konce tohoto měsíce v táboře onom na více jak 700 cikánů a cikánat utábořeno bude a proto nebylo by divu, kdyby v stejném as poměru i počet krádeží vzrostl. Královna cikánská jest prý paničkou velice slídnou a mladou, neboť jest teprve dvacet roků starou. Že tak brzy na trůn nastoupila, za to děkovati má osudu, jímž matka její, do nedávna hodnost královny cikánské zastávající, v Rakousku po zloletém panování na věčnost povolána byla. Počet podaných mladé vládkyně odhadován jest

Největší satní obchod na západě.

Jedna z nejpodstatnějších příčin, proč až dosud vždy jsme předčili veškeré jiné závody výhodnými a největšími prodeji šatstva jest to, že jsme zkušení odborníci ve zboží tom, a tedy dovedeme příznivcům svým v světě obchodní to nejlepší vyhledati a obstarati za ceny nejnižší. Veliký náš závod naplněn jest až pod střechem šatstvem—obleky, zimníky, spodním prádlem, košilemi, obuví, klobouky—jakýkoliv oblek, jehož si muž v jakémkoliv postavení života přáti může—chiapecké,—všechny možné druhy i jakosti. Že můžeme a vždy dovedeme prodati obleky lacino, o tom se můžete přesvědčit hned dnes, když vejdete do našeho závodu a prohlédnete si ty spousty dobrých obleků, jež prodáváme po \$5.00, \$7.50 \$10.00 a \$11.50. Nikde na celém širém západě, ba v celé zemi nemůžete koupit šatstvo lacněji, než u nás. Zkuste to, dáme vám příležitosti i času. Co dnes prodáme, jsme hotovi koupiti zpět příštího týdne, ano, v jakoukoliv dobu, když shledali byste, že ra jiném místě mohli jste s tím obnosem peněz pochoditi lépe.—Takového provolání by se zajisté jiný závod neodvážil lidu v časopise nabídnouti.

Nebraska Clothing Co
FARNAM & 15TH

na 1100 duší, z nichž 700 žije v Americe a ostatek prý v Rakousko-Uhersku se zdržuje.

V sobotu kolem 5. hodiny přišel při přecházení pouliční tratě na 24. a Caldwell ul. o život dvouletý černoušek, Aug. Wallace. Kára v čase tom, jsouc poněkud spozděnou, jela poněkud rychleji, než obvyčejně a brzdaf děcko spozoroval teprve, když téměř již pod samými koly se nalézala, následkem čehož ovšem veškerý pokusy na zastavení káry marnými již byly. Dle svědectví těch, kdož nešťestí toho svědky byly, vina na brzdaf a konduktérovi nespočívá, neboť hošík běžel za vozem, proti káre na vedlejších kolejkách jedoucím a koleje druh přeběhnouti chtěl v okamžiku, když téměř u samé káry se nalézal. Svědkem nehody byla zároveň i matka hošíkova, na druhé straně ulice, kdež nešťestí se stalo, bydlící. Policistou, kterýž náhodou na káre se nalézal, prohlášení brzdaf i konduktera za zatčena a později pod zárukou \$10,000 každý do předběžného výslechu na svobodu propuštěni.

Jak jsme již oznámili, zvýšena byla přijetím zákona o dani válečné mezi jinými i daň z piva, následkem čehož toto o dolar na soudku zdraženo. Následkem tohoto zdražení odbývána byla v pátek večer schůze všech zdejších českých hostinských za účelem porady o tom, jakým způsobem zvýšení ceny sobě vynahraditi by mohli. Výsledkem porady bylo, že do 'pejlků' vezměs, místo dosavadního natáčení 'od oka', měřiti se bude a to za 10c. kvart a že za 5c. přes ulici prodávati se nebude.

Zahájení závodů německých turnerů určeno jest na 30. června a dle vypracovaného programu potrvají 4 dny. Závody odbývají budou v nově k účelu tomu upraveném parku Hascallově na 15. a Vinton ul. a program jejich jest následovním: Ve čtvrtek—Schůze soudců; od 3 do 5 hod. odpoledne závody v šermu, rohování, kroužení kůželů a zvedání břemen; od 5 do 6. h. kroužení kůželů turnery více jak 35 roků starými; od 6. do 7. kroužení kůželů dvěmi odborem; večer zábava v síni spolkové. V pátek—V 5 hod. budíček; od 6 do 7 hod. závody v plavání v Natatorium; od 7 do 8 h. snídání; od 8 do 9 hod. cvičení pořadová; od 9 do 10 h. průvod na výstaviště zamississippičské; v 1 h. zahájeny budou prostopovky, za spoluúčinkování dvěčlho odboru; od 2 do 4 h. odbývati se budou závody jednotlivců ve skoku do dálky a o tyči a od

4 do 5 závody členů starších. V sobotu—Od 7 d 12 h. závody na bradlech, ve skoku do výše s prostá a šplhání; od 2 do 5 závody na hrazdách, koni na šif a na dél; od 5 do 6 závody dřevky v krožení kůželů. V neděli—Od 8 do 12 závody ve soku a házení břemen; ve 3 h. zahájeno bude veřejné cvičení a závody skončí večer plesem, při němž ceny oznámeny budou.

Podnikatelstvo 'ulice všech národů' na našem Midway ze soudů v poslední době téměř ani nevychází. Jak známo, vydán byl proti podniku tomu soudní zákaz, jímž zakázáno pořádání svatebních průvodů egyptských, s přínaležejícími k tomu velbloudy a osly a když rozkaz toho neuposlechnuto, zakročeno v pátek proti podnikatelům a všem účastným osobám pro nevážnost soudu. V sobotu přišlo podnikatelstvo do ohně třetího, neboť Ben Yaggo, kterémuž velbloudi a osly, jichž v průvodech se používá, náleží a kterýž kontrakt s podnikatelstvem na celou sezonu výstavní má, požádal o vydání soudního zákazu, jímž by zrušení kontraktu zabráněno bylo. Tím octlo se podnikatelstvo 'ulice všech národů' v ohni křížovém, neboť ať jedná tak nebo onak, vždy jeden z rozkazů soudních porušení musí. Když průvody ony pořádati bude, tu dostane se do křížku se soudcem Scottem, kterýž to zakázal a když nebude je pořádati, bude zase mít co činiti se soudcem Fowcettem, kterýž prozatímním zákazem soudním porušení kontraktu s Ben Yaggou zakázal.

Záchvaty trvalé vyléčeny. Záchvaty a nervosnost zmizl po jednodenním užívání Dr. Kane's Great Nerve Restorer. Zapište si pro \$2.00 lahve na zkoušku. Odrážíte jí zdarma Dr. R. Kline, Ltd. 931 Arch St., Philadelphia, Pa. HDTK25t

Farma na prodej pozostávající ze 198 akrů, 1 milí půlnocně a 1/2 milie západně od Howells, Nebr. 60 akrů pšenice, 60 akrů kukurice, 30 ova, brambory, pěkná ovocná zahrada, velký jednopatrový dům a světničky, jedina velká kučička, 2 slepičky, jedna malá zahrada bruková, též více než silvy, velké pastvisko jako 1 lounka, dost seno, dost živé pramenité vody pro dobytek. Vše ohrazeno. Kdyby někdo si přál to koupiti jak to stojí a lež se vším, koně, krávy, prasata a vše, co na farmě jest, podnikky jsou: Polovic epistický hmoš a částku zůvající dle směru. Dopíše mi: EDWARD NOVÁK, box. 94, HOWELLS, NEB. dt77-6x

Hledá se \$5.00 a více stálého výřezku denně zaručujeme každému, kdo si vezme podnikatelství pro naše nové obrzy; žádné obavy před ztrátou. Hlaste se u O. M. Silbermann, St. Paul, Minn. Zmílte se o tomto listu.—Dep't P 1

Vyprodám svůj, již před dávnými lety založený, zveřejnělý a dobře se vyvíjející obchod se zlozím sušeným, totiž střížím a grocerii. Křám, v kterémž se obchod sušák, pronajmu. Jest to v rye české osadě a znamenitá příležitost k dodělaní se dolů hodnocenosti. Příležitosti dějte se přímou a mne post adresu: FRANK KUBÍK, grtf. PLAGUE, NEB.

Lot a dům na prodej Lot 50x130 sestávající z celým zařízením na prodej velmi lacino. O podniky hlaste se u majitele Frank, Mita, 17 a Q ul. v South Omaha, Nebr. 73-1m

Hledá se dobrý český technik. Musí být svobodný a anglické řeči do- bře znát. Stát práce a dobrý plat. Hlaste se u F. M. MAREK, Vermillion, S. D. 42